
Rólunk szól
Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek
Településünk Képviselő- testülete megtartotta az esztendő utolsó ülését, melyen öt évre szóló
döntés született. A döntés értelmében hivatalunk a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal
Hetvehelyi Állandó Kirendeltségeként fogja ellátni a feladatát. 
A Közös Hivatal létszáma 11 településből állt az előző két évben, a választást követően hét
település  alkotja,  hat  község és  a  város.  Szentlőrinc,  Hetvehely,  Okorvölgy,  Szentkatalin,
Helesfa,  Kacsóta,  Csonkamindszent.  A  hivatalt  Kelenfiné  Barics  Rita  vezeti,  mint
Kirendeltség-vezető.  A  hivatal  előadói  státuszában  nem  történt  változás.  Az  SZMSZ
elfogadása  a  2015.  év  elején  várható,  melyben  részletesen  lesz  szabályozva  a  hivatal
működése.  Az  ülésen  elfogadásra  került  az  alapító  okirat,  valamint  a  Közös  Hivatalhoz
kapcsolódó átadás- átvételről szóló megállapodás. 
Településünkön  működő  vállalkozók  valamint  a  települési  önkormányzat  a  Német
önkormányzat  nagyszabású  Adventi  ünnepséget  tartott  december  22.-én  a  Heimatmuseum
előtti  téren,  ahol  az  óvodás  és  iskolás  gyermekek  adventi  énekekkel,  az  iskola  ifjúsági
zenekara karácsonyi zenével ajándékozta meg a jelenlévőket. A Szolgáltatóház udvarában a
jótékonysági keretbe foglalva bográcsban készültek a jobbnál-  jobb ételek,  amivel  minden
kedves jelenlévő meg lett kínálva. Előkerültek a pálinkás butykosok és a boros gazdák finom
borai.  A  nagy  létszámú  közönség  jól  szórakozott  az  estébe  hajló  rendezvényen.  A
polgármesteri köszöntőt követően Ungváriné Kapronczai Ágnes köszöntötte a gyermekeket és
a képviselő társaival együtt adták át az önkormányzat által készített ajándék csomagokat. 
Köszönjük a  vállalkozóknak,  hogy szervezték  és  támogatták  a  rendezvényt  étellel,  itallal,
programokkal. Fő támogatók voltak: Ögyél még! Kft, Kácatanya, Léber Kft, Wágner Antal,
Lóki  Károly,  Takács  Viktor,  Gulyás  József,  Szabó  Istvánné,  Kocsis  Ernő,  Rezeli  Csaba,
Strausz  László,  Kalmár  Roland,  Dénes  István,  Kelenfiné  Barics  Rita,  települési
önkormányzat, Német Nemzetiségi Önkormányzat, Start munkaprogram vezetői.
Kivágásra került egy újabb veszélyt jelentő hatalmas nyárfa a Kossuth u 1. szám Sportcsarnok
felőli oldalán. A veszélyt okozó fát a Start munkaprogramban résztvevők vágták ki darusautó
segítségével. A fa ágai már teljesen ráhajoltak a háztetőre. Félő volt, hogy télen ráfagy a hó és
letörik, beszakítva a tetőt. A fa ágai egyenként 1 m3-esek voltak, összesen közel 10m3- es volt
a teljes fa, melyből érzékelhető volt a nagysága. A törzs átmérője 130 cm volt. Köszönetet
mondunk a favágóknak és Krémer Lászlónak amiért vállalták a veszélyes fa kivágását. Ezzel
a művelettel az önkormányzat komoly megtakarítást ért el. 
A NYMTIT települések polgármesterei valamint az Ellenőrző Bizottság tagjai évzáró ünnepi
ülésen vettek részt Pakson, ahol Dr Kereki Ferenc az RHK Kft. ügyvezető igazgatója számolt
be  az  elmúlt  esztendőben  történtekről  és  értékelte  az  évet.  Az  értékelésben  kitért  a
nagyaktivitású  hulladékok  elhelyezését  szolgáló  kutatómunkáról.  Elmondta,  hogy
felgyorsulnak az események és jut forrás a kutatásra, valamint folytatódik a monitoringózás.
A bányavíz emelkedését folyamatosan ellenőrizni szükséges. Remélhetőleg mindenki átérzi a
kutatás eredményének súlyát és a tudatosság vezérli, nem a politikai nézetei. 

Wágner Antal
polgármester



START 2015.
A 2015-ös esztendőben is folytatódik a Start Munkaprogram 45 fővel. 
Több  új  elem  kerül  a  programok  kialakításában.  Önkormányzatunk  a  programok
kiválasztásában figyelembe veszi a helyi sajátosságokat és a lehetőségeket. Olyan feladatokat
kíván megvalósítani, mely további lehetőségként ráépülő programokban tovább fejleszthető,
és végcélként munkahelyeket teremt. Természetese az út még sok energiát vesz igénybe. 
Folytatólagos  program  a  Mezőgazdaságban
szereplő  zöldségtermesztés.  Az  idei  évben
burgonya,  hagyma,  fűzőspaprika,
csemegepaprika,  bab  valamint  őszi  fokhagyma
kerül  vetésre,  illetve  dugványozásra.  A
programban  megtermelt  zöldségeket  elsősorban
intézményi  szintű  felhasználásra  kell,  hogy
kerüljön. Másodsorban szociális alapon történő kiosztásban lehet gondolkozni, illetve piaci
értékesítésre  kerülhet  sor,  azonban  az  adminisztrációja  nagy  kihívás  elé  állítja  az
önkormányzatokat. Az utóbbi lehetőséget csak túltermelés esetére kéri a törvény. Rendelkezik
az önkormányzat  egy gyümölcsössel  is,  mely második éves  és  még nem fordul  termésre,
azonban feladatot ad a program résztvevőinek. 
Az önkormányzat két célból vállalta a programok végrehajtását. Egyik, hogy az embereknek
munkát ad, ezáltal megélhetést biztosít néhány családnak, a másik, hogy a megtermelt értékek
ésszerű felhasználásával segíti a rászorult családokat.

-  Új  programelemként  jelentkezik  a  „Közút  karbantartás”
melyben,  járdaépítés  kerülhet  szóba  a  Petőfi,  valamint  a
Kossuth utcában.
Kossuth utcában 500 m hosszban, míg a Petőfi utcában 700 m
hosszban épülne járda.
A járda építését a programban résztvevő közfoglalkoztatottak
végeznék el, mely komoly kihívást jelent a számukra. Az új
programnak már célja, hogy értékteremtő feladatokat jelöljünk
meg,  mely  egyben  nyereséget  produkál  az  önkormányzat
számára.
Természetesen a programokat meg kell tudni védeni a hatóság

előtt,  mert  csak olyan elemeket  támogat,  mely az önkormányzat  előnyét  szolgálja  és nem
ellentétes a közösség érdekének.
Ebben a programban kimutatható  lesz a  nyereség,  melyet  a  program támogat,  és  nem az
önkormányzat pénzét használja fel. További nyereség, hogy az anyagvásárlást is a program
biztosítja, mely esetünkben meghaladja a 2.000.000 Ft összeget.
Folytatólagos programban javíthatjuk a mezőgazdasági földutakat. A településünk határában
19  km  földút  található,  melyet  folyamatosan  karban  kell  tartanunk.  Sajnos  az  erdőből
letermelt  fa beszállításakor a nehéz gépjárművek bakhátakat képeznek az utakon, illetve a
gödrös részekben megáll a csapadékvíz. A mocsaras részekről le kell csapolni az állóvizet. Az
út  szélén  található  bokros  részeket  le  kell  takarítani  és  elégetni.  A  használható  fákat
beszállítjuk az önkormányzathoz és tűzifaként hasznosítjuk a fűtéshez.   
Természetesen mindezek a programok csak akkor valósulhatnak meg, ha a kellő támogatást
élveznek  a  támogató  hatóság  részéről.  Tervek,  munkák  és  bátorság  nélkül  nem  lehet
eredményeket elérni.  

Wágner Antal
polgármester



Tájékoztató
Temetkezésről
Elkészült  a  temetőben  az  urnás  temetkezési  hely.  A  köztemető  fenntartója  a  helyi
önkormányzat. A képviselő-testület 2014. januárban helyi rendeletben szabályozta a temető
igénybevétele, valamint a temetkezés szabályait. 
A  temetőnek  és  létesítményeinek  alkalmasnak  kell  lennie  az  elhunytak  felravatalozására,
gyászszertartásuk  lebonyolítására,  és  eltemetésükre.  Meg  kell  felelnie  az  elhaltak  iránti
kegyeletgyakorlás,  temetkezési  tevékenység,  temetkezési  szolgáltatás  korszerű
lebonyolítására.
A rendelet  megállapítja a temetési  hely használati  időtartamát,  díját.  Azon elhunytak, akik
elhalálozásuk  időpontjában  hetvehelyi  lakcímmel  rendelkeztek  a  temetési  helyet
térítésmentesen és határozatlan időre biztosítja. 
Azon elhunytak,  akik elhalálozásuk időpontjában hetvehelyi  lakcímmel  nem rendelkeztek,
azonban  életük  során  a  településhez  kötődtek,  a  temettető  kérelmére  a  képviselő-testület
méltányosságból díjmentességet, és határozatlan időre szóló használati időt állapíthat meg.
A kolumbáriumba történő urnás temetés esetében díjmentesség, és határozatlan időre szóló
használati  idő  nem  állapítható  meg  sem  hetvehelyi  lakcímmel  rendelkező  elhunyt,  sem
méltányossági  jogcímet  kérelmező  esetén.  A  rendelet  melléklete  szerint  az  urna  20  évre
vonatkozó  igénybevételének  díja  20.000,-Ft+ÁFA,  ami  a  díj  befizetésével  ismételten
megváltható. 

Helyi adókról
Helyi adók tekintetében a képviselő-testület nem vezetett be új adónemet, illetve a bevezetett

adók mértékét változatlanul hagyta. A kommunális adó 10.000,-Ft/ év,
helyi  iparűzési  adó  a  nettó  árbevétel  1,5  %-a.  A  gépjárműadó
beszedését  is  a  helyi  adóhatóság  végzi.  Mértékét  a  gépjármű
teljesítménye, valamint életkora határozza meg. Az önkormányzat által
beszedett gépjárműadó összegének 40%-a az önkormányzatot, 60%-a a
központi költségvetést illeti. 
Minden  adó  ellenszolgáltatás  nélküli  kötelezettség,  melynek  célja  a
közterhekhez  való  hozzájárulás.  A  kommunális  adó  például  nem
egyenlő a szilárd hulladékszállítás díjával,  azonban az önkormányzat
finanszírozza  a  lakossági  hulladékszállítást.  Az  önkormányzat  éves
kommunális  adó  bevétele  1.500.000  Ft.  A  hulladékszállítást  az

önkormányzat  továbbra  is  ingyenesen biztosítja  a  lakosság számára.  Az önkormányzat  az
egyéni gyűjtőedények szállítására 1.328.000 Ft-ot fizet  ki.  A temetőnél  lévő konténer  egy
alkalommal történő elszállításának díja 25.895 Ft. A konténert havonta 2-3 alkalommal kell
elszállíttatni.  A konténer  bérleti  díja  évente  110.000 Ft.  Az önkormányzat  éves kiadása a
hulladékszállítás  tekintetében közel  2.500.000 Ft.  A beszedett  kommunális  adó nem nyújt
fedezetet a kifizetett hulladékszállításra, és nincs is köztük összefüggés.

Kéményseprés
Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szigetvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség
nevében felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy amennyiben a kéményseprésről értesítést
kapnak, szíveskedjenek otthon tartózkodni. A munka elvégzéséről igazolást kapnak, melyet
kérjük őrizzenek meg, mert ennek hiányában a hatóság büntetést helyez kilátásba. 

Kelenfiné Barics Rita
kirendeltség-vezető



Iskola hírei
November 28. Első-másodikosaink az óvodások kedves meghívására megtekinthették velük
Figura Ede őszi zenés interaktív mesejátékát a "Madárijesztő szerelem"-t.

December  1.  December  első  napján
elkezdődött  a  Karácsony-várás.
Meggyújtottuk  a  „Mindenki  adventi
koszorúja”-n az első gyertyát,  közösen
daloltunk  és  becsukott  szemmel
mindenki kívánt valamit, amit szeretne,
ha  Karácsonyra  teljesülne.  Meghitt,
szép pillanat volt. Ez az Advent igazán
jól kezdődik!

December  5.  Sajnos  idén  még  egy  pihényi  hó  sem
esett,  de  ez  sem akadályozta  meg  a  Mikulást,  hogy
ellátogasson a hetvehelyi gyerekekhez. Még szerencse,
hogy Rudolf és társai tudnak repülni, így a hóhiányban
is  iderepítették  a  Télapót  a  gyerekek  nagy-nagy
örömére. Igaz sajnos nem jutott mindenkire ideje, ezért
csak  a  kicsiket  látogatta  meg  személyesen,  a
nagyobbakat  megkérte,  az  ő  nevében  egymást
ajándékozzák meg. Hát így esett,  hogy mivel nálunk
csupa jó gyerek tanul, alig hozott virgácsot és minden
gyerek csomaggal térhetett ma haza. A nagyok délután
még "Ereszd el a hajamat"-Mikulás teadélutánt is tartottak. A karaokéjuktól még az ablakok is
remegtek az utcán járó-kelők szerint!

December 9. Negyedikeseink a szekszárdi Német Színházban jártak, ahol Der Strummelpeter-
t nézték meg.

December 9. 1-3-osaink a Szolgáltatóházban
a Csorba Győző Megyei Könyvtár "Mikulás
és  Krampusz"  élőzenés  interaktív
gyermekműsorán vettek részt újabb adventi
ráhangoló programként.  Lelkesen énekeltek
és szót fogadva a gitáros Mikulásnak aktívan
és  élvezettel  vettek  részt  a  produkcióban.
Jutalmul  a  műsor  végén a  Mikulástól  apró
ajándékot is kaptak.

December  13.  Egy  Luca-napi  munkanapon  mit  is
tehettünk  volna  mást,  mint  Karácsony-váró  napot
tartottunk. Kis ünnepséggel kezdtünk, felelevenítve
a neves nap szokásait, majd üvegfestéssel mécsesek,
só-gyurmából  karácsonyfa-  és  asztali  díszek
készültek,  és  ünnepi  szalvétákat  dekupázsoltunk
fára. Két műremek készítése között  Csongor bácsi
Luca-napi  falufutással  mozgatta  át  a  gyerekeket.
Kreatív, Adventhez méltó nap volt.



December  15.  Nincsen  Advent
zeneiskolásaink  ünnepi  Hangversenye
nélkül.  Idén  sem  volt  ez  másként.  A
Szolgáltatóház szép díszterme megtelt  a
sok  joggal  büszke  szülővel  és
érdeklődővel,  és  nagy  szeretettel
hallgatták  egyre  ügyesebb  tanulóink
előadásait.  Egyszerre  volt  vidám  és
meghitt  méltó  esti  program  egy  héttel
Karácsony előtt.

December  17.  Felsőseink  ma  rajzóráikon  csodás
mézeskalács  figurákat  készítettek.  Köszönjük
Balázs  Gabriella  rajz  tanárnőnek,  hogy
megszervezte  és  lehetővé  tette  ezt  tanulóink
számára,  újabb  az  Adventhez  igen  méltó
eseményként iskolai életükben.

Karácsonyi ünnepségünket december 19-én 11.30
órai kezdettel tartottuk. 

Köszönet a szereplésért!
Német Nemzetiségi Önkormányzat köszöni a december 22-én a Criskind műsorban szereplő

gyerekeknek a részvételt, a színvonalas előadást. A gyerekek munkáját a nemzetiségi
önkormányzat édességgel köszönte meg.

2015-ben is számít az iskolások segítségére német nemzetiségi rendezvények alkalmával.
Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat az adventi ünnepséget támogatva palacsintát

sütött a rendezvényen résztvevők részére.
Békés, boldog új esztendőt, jó egészséget kívánunk településünk minden lakójának!

Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

Köszönet a horgászoktól!
Hetvehelyi Horgászegyesület megköszöni azoknak a közfoglalkoztatottaknak a munkáját,

akik a horgásztó partvédelme kiépítésében részt vettek. 
A Horgász Egyesület munkájuk elismeréséül megvendégelte a programban dolgozókat.

Értesítés
Várhatóan február 2-án nyit a Mozgás Klub. 



Minden sportolni vágyót szeretettel várunk!

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei
Hazánk társadalmának régi adóssága, hogy méltóképpen emlékezzen és emlékeztessen azokra
az  ártatlanul  elhurcolt  magyar  állampolgárokra,  azokra  a  százezrekre,  férfiakra  és  nőkre,
fiúkra  és  leányokra,  akiket  1944-1945-ben  a  sztálini  totális  diktatúra  fegyveres  szervei
hurcoltak  el  szülőföldjükről  többnyire  „málenkij  robot”,  vagyis  csak  egy  „kis  munka”
hazugságával szovjetunióbeli kényszermunkára, hadifogoly- és internálótáborokba.

A  mai  Magyarország  területéről  mintegy
150-170  ezer  polgári  lakost  hurcoltak  el
„málenkíj robotra”, míg a korabeli, 172 000
km2-es  14,7  millió  lakosú  Magyarországról
250-270 ezer civilt.
A  polgári  elhurcoltak  nagyobb  része
hadifogoly-,  míg  kisebb  részük
internálótáborba  került.  Utóbbiba  német
származás okán, illetve ürügyén vitték el az
embereket, akik között már nők és leányok is
tömegesen  voltak.  A  „málenkij  robotra”
elhurcoltak  többségét  bányákban,
fakitermeléseken,  építkezéseken,  gyárakban,
kisebb  részüket  kolhozokban  és
szovhozokban  dolgoztatták  embertelen
körülmények között.

Az  éhezés,  a  nélkülözések,  az  embertelen,  antihigiéniás  körülmények  és  a  megerőltető
kényszermunka következtében a deportáltak 30-40 %-a meghalt, de voltak olyan települések,
ahol az elhurcoltaknak több mint 60%-a veszett oda. Többségük a lágerek környékén, jeltelen
tömeg-,  ritkábban  egyszemélyes  sírokban lett  elföldelve,  míg  kisebb részük a  ki-  vagy a
hazafelé  vezető  vasútvonalak  mentén  lett  elhantolva.  Elhalálozásukról  a  szovjet  szervek
semmiféle hivatalos értesítést nem adtak, jelentős részük földi útjának végéről még ma sincs
semmiféle információ. A 70 éves évfordulóra történő méltó megemlékezés érdekében létrejött
a Málenkij robot Emlékbizottság. 
A  Hetvehelyi  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat  évekkel  ezelőtt  emléktáblát  avatott  a
templomban a Hetvehelyről elhurcoltak emlékére. Január 18-án a 8 óra 30 perckor kezdődő
szentmise keretében megemlékezünk a málenkij robotra elhurcoltakról. 
Hetvehelyről elhurcoltak közül Schreiner Regina nem tért haza. 
Hetvehelyről elhurcoltak névsora:
Faulháber János
Fink Éva
Glück József
Glück Katalin
Gunszt Anna
Gunszt Magdolna
Hering János
Jauck Erzsébet
Kvell Veronika

Rinnenbach Magdolna
Schaup Erzsébet
Schmelcl János
Schneider Erzsébet
Schneider Katalin
Schreiner Regina     
Schvéd Teréz
Stalenberger Anna

Stalenberger Erzsébet
Stengl Katalin
Strausz Éva
Strausz Márton
Wagner Erzsébet
Weber Éva
Wunderlich Erzsébet
Wunderlich Katalin

Szeretettel  várunk  minden  emlékezni  szándékozó  családtagot,  ismerőst,  érdeklődőt.
Hajtsunk fejet együtt a tragikus sorsú embertársaink emléke előtt.

Strauszné Hell Magdolna
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Bakonya:  Az önkormányzat december 3-án
a  nemzetiségi  önkormányzattal  karöltve
karácsonyi  kézműves  foglalkozást  rendezett
a gyerekeknek. 
December  7-én  Ribizli  bohóc  műsorával
várta  a  falu  a  Mikulást,  akitől  a  gyerekek
ajándékot kaptak.
December 16-án az Idősek Nappali Napközi
Otthona karácsonyi ünnepséget tartott
Boda: December 23-án Bodán tartotta évzáró
találkozóját  a  Boda,  Cserdi,  Dinnyeberki
települések  közös  hivatali  kirendeltséget
működtető  önkormányzata,  melyen  részt
vettek  a  települések  vezetői,  képviselők,
köztisztviselők, közalkalmazottak.
December 15-én hétfőn tartotta Boda község
önkormányzata  az  idei  év  utolsó  ülését,
amelyen többek között szóba került a média
megélénkült  érdeklődése  a  nagyaktivitású
hulladék-tároló kutatásaival kapcsolatosan.
Cserdi:  Öt  tonna  élelmiszer-adománnyal
segítette  az  önkormányzat  a  fővárosi
rászorulókat.
Cserkút:  December  elején
hagyományteremtő  céllal  rendezte  meg  az
önkormányzat  a  Szent  Borbála  napi
Bányászünnepet.
A  hónap  közepén  az  Idősek  Napján  nagy
létszámú közönség előtt tartott ünnepséget az
önkormányzat,  műsorral,  vendéglátással  és
pénz ajándékkal.
Az  advent  mind  a  négy  vasárnapján  közös
gyertyagyújtás volt a szomszéd Csipkebogyó
Egyesülettől  kapott  óriási  koszorún.
December  21-én  zeneszó  és  forralt  bor  is
várta a megjelenteket.
Helesfa:  December 5-én Mikulás nap volt a
Teleházban,  amire  a  gyerekek  kedves
műsorral készültek. 
December  15-én  nagy  érdeklődés  mellett
közmeghallgatást  tartott  az  önkormányzat  a
művelődési  házban,  melyen  a  polgármester
beszámolt  2014.  eredményeiről,  és
tájékoztatást adott 2015. év terveiről.
A  Start  munka  keretében  termelt
zöldségekből öt kilogramm vöröshagyma, és
három kilogramm  burgonyát  osztottak  ki  a

rászoruló  családoknak  a  képviselőtestület
döntése alapján. 
December  22-én  tartott  karácsonyi
ünnepségét  az  önkormányzat,  melyen  a
nyugdíjasokat ajándékozták meg.
Hetvehely:  Hetvehelyen  már  hagyománnyá
alakuló  nagyszabású  jótékonysági  adventi
ünnepséget  tartottak  a  helyi  vállalkozók,  a
Települési  önkormányzat,  a  Német
Nemzetiségi  önkormányzat,  a  Roma
közösség,  valamint  a  Start
közfoglalkoztatásban  résztvevők.  
A  bevételi  forrásból  kapnak  az  Óvoda,
Iskola,  Idősek  Klubja,  mint  intézmények.
A sátrak alatt finomabbnál, finomabb ételek
készültek  és  nem  maradt  el  a  forralt  bor,
pálinka amit a helyi termelők ajánlottak fel.
A  rendezvényen  szerepeltek  az  óvodások,
iskolások  és  az  általuk  készített  adventhez
kapcsolódó  ajándéktárgyakat  lehetett
vásárolni,  amit  maguk  készítettek.  Az
ünnepségen  minden  gyermek
ajándékcsomagot  kapott,  melyet  a  település
képviselői adták át.
A közfoglalkoztatás keretében újabb 9 fő lesz
foglalkoztatva 2015. február 28-ig.
Kővágószőlős:  Megérkezett  a  JCB  típusú
homlok  rakodógép,  melyet  négy
önkormányzat  pályázaton  nyert,  Bakonya,
Boda Cserkút  és  Kővágószőlős  települések,
elsősorban földutjainak, vízelvezető árkainak
rendbetételét  szolgálja.  A  gép,  gépkezelő
felvétele után, várhatóan jövő év januárjától
áll munkába.
Kővágótöttös:  Az  önkormányzat  Mikulása
68  db  mikuláscsomagot  és  5000.-Ft
támogatást  adott  minden  0-14  éves
Kővágótöttösi gyermeknek.
21  család  részesült  a  Kormány  által
adományozott Szociális Tűzifa Program által
kapott  tűzifából,  1-3  m3 mennyiségben,  a
családokhoz  való  kiszállítást  az
önkormányzat  végezte  a  közmunkások
közreműködésével.
Három rászoruló nagycsalád Karácsony előtt
élelmiszercsomag  támogatást  kapott  az
Önkormányzattól.





Óvoda hírei

Óvodásaink számára szépen zárult a tavalyi esztendő, többféle műsoron, előadáson vehettünk
részt:
 Figura  Ede  zenés  műsorán,
valamint 
 a  Könyvtárbusz  által  szervezett
két műsoron is.
Rengeteg  szép  ajándék  jutott  a
gyerekeknek  az  óvodai  karácsonyfa  alá.
Sok  helyről  kaptak  óvodásaink
ajándékcsomagokat  és  játékokat,  még
Hollandiából is.
Karácsonyi  dalokkal  és  versekkel
nyitottuk  meg  a  2.  alkalommal
megrendezésre  kerülő  Hetvehelyi
Adventet.  Az adventi  rendezvényen résztvevő vállalkozóktól,  a  szülőktől  és  a  rendezvény
látogatóitól, szervezőitől nagyon sok anyagi felajánlást kapott óvodánk – összesen 140.000 Ft
összegben. 
EZÚTON IS SZERETNÉNK MEGKÖSZÖNNI MINDAZOKNAK A SEGÍTSÉGÉT,
AKIK BÁRMILYEN FORMÁBAN HOZZÁJÁRULTAK AZ ÓVODÁS GYEREKEK
MEGAJÁNDÉKOZÁSÁHOZ ÉS TÁMOGATÁSÁHOZ. 
A tavalyi rendezvényen befolyt összegből egyik óvodásunk apukája készített nekünk fenyő-
konyhabútort az óvodai játszókonyhába, s mindezt munkadíj nélkül kaptuk meg.
Békés, Boldog Új Évet kívánunk a hetvehelyi óvodások nevében is:

Az óvoda dolgozói
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